

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 15267** *Corrección de errores de la Resolución de 12 de septiembre de 2018, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso-oposición libre, para la provisión de plaza de Técnico Especialista en Edición Digital y Comunicación.*

Advertido error en el segundo apellido del Presidente Titular de la Comisión Calificadora establecida en el Anexo V de la convocatoria de concurso oposición libre publicada en el BOE de fecha 27 de septiembre de 2018, relativa a la provisión de una plaza de Técnico Especialista en Edición Digital y Comunicación, con destino en la Imprenta del Servicio de Publicaciones de la Universidad de Oviedo, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Apartado segundo: Donde dice: «Presidente: Doña Ana Isabel González Fernández...», debe decir: «Presidente: Doña Ana Isabel González González».